
KSZK Alumni vezetőségi ülés – 2025. április 15. 16:05 
Résztvevők (személyesen): Vinkovits László, Kilián Imre, Tóth József, Kovács László, 
Schulcz Ferenc, Borsos Ádám 
Online csatlakozók (Google Meet): Eck Balázs KSZK vezető, Kovács Tamás és Sillinger Péter 
tagok. 
Helyszín: BME I épület, fsz. 017, Ipar 4.0 Technológiai Központ, 1117 Budapest, Magyar 
Tudósok körútja 2. 

SFeri megnyitja az ülést; tárgyalt témák: 1) kapcsolat a KSZK vezetőséggel; 2) Karsai Gábor 
előadása és kerekasztal beszélgetés; 3) weblap; 4) mentori tevékenység; 5) veteránok 
nyilvántartása; 6) következő KSZK Alumni rendezvények és programok; 7) egyebek. 

1) KAPCSOLAT A KSZK VEZETŐSÉGGEL: 
SFeri: bejelenti, hogy a KSZK vezetősége részben megváltozott, a szervezetnek több vezetője lett, 
köztük Ecki, aki – többek között – a KSZK Alumni társasággal való kapcsolattartáért felel. 

 

2) KARSAI GÁBOR ELŐADÁSA ÉS KEREKASZTAL BESZÉLGETÉS 

SFeri: az esemény a földszinti nagyteremben kerül megrendezésre „lezáratással”. 16 órától lehet 
kezdeni a terem berendezését; 18-kor nyitják az ajtót és legkésőbb 21-kor mindenkinek távoznia 
kell. A teremtakarítást a Five-O csapat önkéntesen végzi, hangosítás (mozgó mikrofon) 
megoldott. Az eseményen a BME VIK dékánja is részt vesz, ezért az egyetem vállalja a 
terembérlet 36.500,- Ft-os bérleti díját, a ”Homár” pultkocsma kinyitása bizonytalan. 

Ecki: a „Homár” pultkocsmát működtető csapat szerint túl rövid az idő ahhoz, hogy nekik 
megérje. 

Laci: Koko kezdeményezésére szervezkedett, hogy a KSZK ALUMNI tagok, KSZK tagok és 
kollégisták mellett mások is jöhessenek a rendezvényre; kéri, hogy a „Homár” pultkocsma 
lehetőleg nyisson ki. 

 SFeri: várhatóan kevés kollégista résztvevő lesz, mert ZH időszak van, viszont az esemény 
meghívóját a Schönherz Alumni levelezőlistájára is elküldték. 

Laci: kéri Eckit, hogy a KSZK segítsen a kollégisták részvételének szorgalmazásában, hiszen ez 
egy jó alkalom arra, hogy a KSZK magát „hirdesse” a kollégiumon belül. 

SFeri: javasolja, hogy a KSZK tagok a kollégista haverjaiknak mindenképpen említsék meg az 
eseményt. 

Ecki: megígéri a segítségét. Szerinte a héten kiderül, hogy a „Homár” pultkocsma kinyit-e. 
Amennyiben nem, akkor a KSZK Alumni vihet be italokat az eseményre. 

Laci: hozzáteszi, hogy a Vanderbilt Egyetemre Karsai Gábor évfolyamát követő évfolyamokból is 
mentek ki, sőt ez a lehetőség a mai napig fennáll; ez vonzó lehet a kollégisták és egyetemisták 
számára, tehát ezzel lehet őket ösztönözni az eseményen való részvételre. Karsai Gábor 
egyébként az MTA jubileumi ülésére érkezik Budapestre; ígéri, hogy megküldi az MTA ülés 
programját. 

SFeri: kérdezi, hogy ki legyen a moderátora a kerekasztal beszélgetésnek. 

Laci: az esemény kezdetén Ecki a KSZK részéről és SFeri a KSZK Alumni részéről tartson 
bevezetőt, a moderátori szerepet pedig ő maga és Imi együtt vállalják. Az esemény végén a 
résztvevők Karsai Gábort kérdezhetik. 

Laci javaslatával a résztvevők egyetértenek. 



Laci: javasolja, hogy a kollégiumban legyen kiplakátolva az esemény. Elmondja, hogy Dobai 
Csabi (Schönherz almanach készítője és KSZK Alumni tag) segítségével egy további csatornát 
talált az esemény propagálására.  

SFeri: vállalja a plakátok elhelyezését a kollégiumban, de valaki adja oda neki a kinyomtatott 
íveket. Örül, hogy Laci ilyen aktív, de kéri, hogy legközelebb szóljon neki, ha valamilyen 
szervezést végez.  Javasolja, hogy az Alumni tagok küldjenek a személyes ismerőseiknek 
meghívót az eseményre. Vállalja, hogy egy felhívó e-mail üzenetet küld a tagoknak ebben a 
témában. 

Koko: vállalja a plakátok kinyomtatását a tanszéken lévő színes nyomtatóval. Vállalja továbbá, 
hogy egy plakátot az Ipar 4.0 Technológiai Központ bejárati ajtajára is kihelyez. 

Józsi: Vállalja, hogy az eseményre hoz néhány „Belépési nyilatkozat” űrlapot, hátha lesz néhány 
KSZK veterán, aki belépne a társaságba. 

 

3) WEBLAP 

Borsi: számítógépe képernyőjén bemutatja a weboldal vázlatát. A KSZK Alumni tagok a társasági 
szerződést is láthatják regisztrációt követően. A Húsvéti ünnepek alatt lesz egy kis szabadideje, 
akkor továbbfejleszti (idővonal, Karsai Gábor esemény). Még szüksége van Vau 
közreműködésére is, őt noszogatni fogja. 

Józsi: javasolja, hogy a tagtoborzó rendezvény és a vezetőségi ülések emlékeztetője, illetve a 
jövőbeli közgyűlések jegyzőkönyvei is kerüljenek fel a weblapra.  

 

4) MENTORI TEVÉKENYSÉG 

Laci: a KSZK Alumni vezetőségében Koko és Imi már vállalt mentori feladatokat. Ők a „mentorok 
mentorai” lehetnének. Kéri, hogy ők ketten készítsenek egy bemutatkozót a vállalt feladataikról. 

Koko és Imi: összedugják a fejüket és a következő vezetőségi ülésen előjönnek egy javaslattal. 
Koko a közeljövőben (Húsvéti ünnepek alatt) vállalja a bemutatkozó elkészítését és 
megküldését. 

 

5) VETERÁNOK NYILVÁNTARTÁSA 

Józsi: a több EXCEL nyilvántartást egyesítette és adattisztításnak vetette alá. Az elkészült lista a 
tagnyilvántartást is tartalmazó Google táblázat „VETERÁNOK” fülén található. Ebben a 
táblázatban nagyrészt a KSZK belépési év is megvan. Ez alapján javasolja, hogy a KSZK Alumni 
vezetőség tagjai válogassák le a saját KSZK-s éveik közelében belépett KSZK tagokat és őket 
keressék meg tagtoborzási céllal. 

SFeri: nyugtázza, hogy ismeri és támogatja Józsi fenti javaslatát. Arra viszont ügyelni kell, hogy a 
friss KSZK veteránok egy ideig „kiégett” állapotban vannak, az ők megkeresésére várjunk néhány 
évet. 

Koko: a veteránok címlistája kerüljön fel a weblapra, de úgy, hogy azt csak a regisztrált KSZK 
Alumni tagok láthassák. 

Laci: Ez maximálisan támogatható, nincs adatvédelmi (GDPR) probléma 

 

6) KÖVETKEZŐ KSZK ALUMNI RENDEZVÉNYEK ÉS PROGRAMOK 

a) SFeri: felveti egy KSZK Alumni gyalogtúra lehetőségét. Vállalja, hogy a javaslatát 
meghirdeti. Megjegyzi, hogy a túra végidőpontja bizonytalan, mert változhat a gyaloglási 
sebesség. Megemlíti, hogy Juci azt javasolta, hogy a túrára a résztvevők hozhassák a 



csemetéiket is. Kérdés, hogy a túra végére legyen-e valamilyen eszem-iszom. Józsi 
javasolja, hogy a túra végpontja legyen olyan helyen, ahol streetfood kitelepülők vannak 
és így egyszerűen megoldódik a kérdés. 

b) SFeri: néhány éve volt egy „hekkelős” alkotótábor, aminek kapcsán Robotka és Marcsello 
egy weblapot is készített ( https://pproj.net ). Ehhez hasonló lehetne megszervezni, 
amihez feladat-kitalálást és szállás szervezést vállal. Józsi megjegyzi, hogy a szakmából 
teljesen kikopott, de egy csülökpörkölt elkészítését vállalja. 

c) Józsi felveti, hogy két elhunyt KSZK veteránt (Pongor Gyurit és Nagy Robit) posztumusz 
KSZK Alumni taggá lehetne avatni. Ehhez természetesen valamely 
családtag/hozzátartozó engedélyére és közreműködésére van szükség. Gyuriról a 
világhálón nem talált jól használható információt. Imi elmondja, hogy Gyuri nővérét, 
Honti Margót (pszichológus) ismeri, őt megkeresi az ügyben. Szerinte az NJSZT 
weblapján lehet Gyuriról több információt fellelni. Laci elmondja, hogy Nagy Robi eléggé 
zárkózott volt és ismeretei szerint Szegeden a Magyar Postánál dolgozott, de egyebet 
nem tud róla. Az ő posztumusz tagságát nehezebb kérdésnek látja. 

 

7) EGYEBEK 

a) Ecki bejelenti, hogy a KSZK szokásos nyári tábora a június 27-i hétvégén lesz a BME 
Balatonlelle Felsőn található Ifjúsági Táborában. 

b) Laci bejelenti, hogy Varga Tamás időközben kilépett a Google Meet-ből, de küldött egy 
levelet a vezetőségnek, amiben több javaslatot is tesz. Laci szerint Tamás nagyon aktív 
KSZK vezető volt, érdemes a javaslatait megfogadni, a levelét körbeküldi. 

c) A következő KSZK Alumni vezetőségi megbeszélés időpontja 2025. május 27. 17h00. 
d) További téma nem merült fel. A megbeszélés 17:30-kor berekesztve. 


